编辑:李锡巍 组版:曾彦红 校对:汪泷







隹诊疗让睡眠障碍不再无处可治

山东省戴庄医院医学睡眠科正式开诊,一站式解决睡眠问题



科室医护团队

本报济宁8月30日讯(记者孔 通讯员 山君来 王新亮)

8月31日,以治疗睡眠障碍为 主的山东省戴庄医院医学睡眠 科正式开诊,科室设有睡眠障碍 专业门诊、睡眠功能检查室和医 学睡眠科病房等,可为各类睡眠

障碍患者提供更专业化、精准 化、个体化、规范化的"一站式" 诊疗服务。进一步满足日益增多 的睡眠障碍患者治疗和改善睡 眠的需求,提高睡眠健康指数。

睡眠是生命活动的重要组成 部分,人一生中有三分之一的时



温馨的病房环境。

间是在睡眠中度过。睡得好是健 康的标志,也是健康的保障。很多 人并不把睡不着觉、睡不醒或睡 眠质量不高等当成一种"疾病", 殊不知其如高血压、糖尿病一样 往往为慢性病,危害隐于日常生 活中。睡眠障碍一方面对躯体健 康影响巨大,可增加心脑血管等 疾病的发病风险,睡眠呼吸暂停 综合征更可导致猝死发生;另一 方面,睡眠障碍也影响个人的心 理健康,是很多心理疾病的预警 信号,可诱发或加重心理疾病。

山东省戴庄医院医学睡眠科 作为集临床、科研、睡眠健康宣教 于一体的专业科室,不仅拥有专 业的技术人才团队,还配有超低 频经颅磁刺激仪(ILF-TMS)、多 导睡眠监测系统、脑电生物反馈 治疗仪等高端诊疗设备。此外,科 室致力于为患者打造家庭式温馨

病房,整洁明亮的病区环境,极具 现代化的病房设施,充分把以患 者为中心的理念融入其中。

基于全方面的评估,科室通 过心理治疗、物理治疗、药物治 疗三位一体的综合性治疗,以及 放松治疗、冥想治疗、舞蹈治疗、 音乐治疗等多元化手段,为失眠 障碍、情感障碍伴发失眠、精神 病性障碍伴发失眠、发作性睡 病、睡眠呼吸障碍、快速眼动睡 眠行为障碍、不安腿综合征、周 期性肢体运动障碍、镇静催眠药 依赖等各类睡眠障碍患者,实施 一人一策"个性化诊疗方案,一

站式解决患者的睡眠障碍相关 疾病及心理疾病,全方位守护群 众的睡眠健康。

医学睡眠科主任曹中昌介 绍,睡眠障碍常表现为人睡困难, 多梦易醒、醒后难再入睡,或时寐 时醒,其至彻夜不眠等症状。同时 经常伴有精神不振、身体乏力、反 应力下降、心慌胸闷等表现,如发 现以上情况应及时就诊,通过专 业规范治疗改善睡眠障碍,恢复 身体机能的健康状态。

咨询热线:19157076981(科主 任办公室)19157086850; 19157086852(医生办公室)











曹中昌,医学睡眠科主任、主任医师,济 宁医学院教授、硕士生导师。具有丰富的精神 疾病临床诊断和治疗经验,对焦虑抑郁障碍, 睡眠障碍、强迫障碍、人际关系障碍、家庭关 系问题等有独到见解,擅长心理咨询和心理 治疗。先后发表专业论文40余篇,参与出版 《心理学基础》等专业著作30多部。先后获济 宁市十佳行业标兵、济宁市心理保健专家、济 宁市劳动模范、济宁市名医等称号。第四期中 德高级认知行为治疗师连续培训项目学员。



刘霞,医学睡眠科副主任、副主任医师 硕士生导师。长期从事精神疾病的临床、教 学和科研工作,专业方向主要为睡眠障碍、 双相情感障碍、抑郁症、焦虑症、强迫症及躯 体化障碍和精神分裂症及各类精神疾病的 药物及心理治疗等。曾赴国内一流精神专科 的睡眠医学中心----北京大学第六医院睡 眠医学中心研修,师从孙伟博士,深得孙伟 博士真传。主持(作为主要参与者)两项研究, 一项已完成结题。曾发表SCI论文两篇,国家 一类期刊学术论文2篇。

曲阜阙里社区表彰"好邻居""好家庭""好商家"

传递社区正能量,树立邻里榜样



获奖代表领取证书等。

本报济宁8月30日讯(记者 李从伟 崔常松) 8月30日 上午,曲阜市鲁城街道阙里社区 表彰第二届"好邻居""好家庭" "好商家"旨在传递社区正能理, 树立邻里榜样。

"这是我们的莫大荣誉,是 我们的一块金字招牌,要好好珍 惜这份荣誉。""好商家"代表、曲 阜市天福园餐饮服务有限公司 总经理魏国激动地说。

魏国介绍,天福园酒楼位于 孔府的后门,是来曲阜旅游游客 的必经之地。除了给游客提供安 全放心的餐饮服务的同时,身为 孔府菜研究会常务副会长的他 很注重孔府菜的推广,天福园的 服务人员从学习儒家文化、探讨 孔子的中庸思想和孔府菜典故 方面入手,不断提高服务质量, "让客人在就餐的同时,体会到 儒家文化的底蕴,使客人高兴而

来,满意而归。"公司还成立"天 福园红帆驿站"为游客提供问路 导引、免费饮用水、免费休息处。 "家风淳朴,和谐有爱,子女孝 顺,家庭幸福。老人对子女教育 一丝不苟,5个女儿及孙子女都 事业有成,在各自工作领域各有 建树,频获殊荣。爱党爱国,本分 爱家。虽年事已高,仍然精神矍 铄,对待后辈谆谆教诲,是我们 学习的榜样。"这是对"好家庭 赵华之家的评语。"母亲把我们 拉扯大不容易,让老人安享晚 年是我们应该做的。"赵华的四 女儿于亚群说,母亲卧病在床, 自己和姐妹义无反顾地担起了 照顾老人的责任。在自己的言 传身教下,孩子们也都趁周末 来照顾姥姥,做些家务,陪老人

王旭红被评为了"好邻居"。 作为一名党员,退休后,王旭红 当上了阙里社区后作街小区的 一名"楼长",继续发挥着自己的 光和热,排查楼栋安全隐患,关 爱社区居民。热心社区事务,积 极参与社区各项工作。加入了社 区"阅来阅好"读书会,与居民朋 友们一起学习进步,利用自己的 专业知识,义务为大家宣传讲解 法律知识。

"活动的举办,旨在推进社 区新时代文明建设,深入开展优 秀文化进社区活动,塑造友善, 互助、文明、和谐的邻里关系,倡 导诚实守信 文明万肋的经费风 气,树立尊老爱幼、勤俭向上的 家庭风气。"阙里社区党支部书 记王长青介绍,每一个人,每一 个家庭,每一个团体,一点一滴 构成了社区的基石,是美德承载 的主体,通过社区榜样正能量的 树立和带动,提升社区居民的 "精气神"。

- 一次交费五次者,赠送一次 一次交费十次者,赠送三次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位
- 齐鲁晚报・今日运河 ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 订版电话: 0537-2110110

拍卖公告

2021年8月31日

拍卖公告

我公司定于2021年9月8日10时在中拍平台公开拍卖 邹城市中心店镇小东章村钢结构锅炉房拆除权及4台旧变压器 (型号S7-100两台,型号S11-M80一台,型号S7-160一台)

《皇号》,"回榜日,皇号》。"一章的一声,皇号》(1000日),皇传汉村,妻孝传60000元。 有意竞买者(须具有三级以上建筑资质或拆除资质的企业法 人,请于2021年9月7日16时前,持有效证件并交纳1万元的竞买 保证金(以到账为准,不成交不计息全额退还),到我公司办理

竞买登记手续。

2登记手续。 开户行:中国建设银行济宁城区支行 开户名:济宁天正拍卖有限责任公司 账 号:3700 1686 0080 5000 2259 展示时间:自公告之日起 展示地点:标的所在地 公司地址:邹城市名鉴金地小区东南门院内一楼

联系电话: 0537-5237199

济宁天正拍卖有限责任公司

山东省人民政府指定公物拍卖机构 传奇国际拍卖公告